



Το **Σπίτι της Κύπρου**
και η **Εταιρεία Μελέτης Έργου**
Ιωάννη Καποδίστρια
σας προσκαλούν
την **Τετάρτη 23 Σεπτεμβρίου 2015**
και ώρα **20:00**

στη διάλεξη με θέμα
Κοραΐς και Καποδίστριας: Σύγκρουση δύο κόσμων;

που πραγματοποιείται
στο πλαίσιο του κύκλου διαλέξεων
με τον γενικό τίτλο
Ο Ιωάννης Καποδίστριας συναντά την Ιστορία

Ομιλητής:
Σωτήριος Φουρνάρος
Λέκτωρ Φιλοσοφίας
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Επιμέλεια εκδήλωσης: Άντρη Χρυσάνθου

Ο **Σωτήριος Φουρνάρος** είναι μέλος Δ.Ε.Π. του Πανεπιστημίου Αθηνών (Τομέας Φιλοσοφίας). Συνεργάζεται και με άλλα Πανεπιστήμια τόσο σε προπτυχιακό όσο και σε μεταπτυχιακό επίπεδο. Έχει βραβευθεί από την Ακαδημία Αθηνών με το «Άθλον Αδαμαντίου Κοραΐ» για το σύγγραμά του *Ο Αδαμαντίος Κοραΐς και το Πνευματικό Περιβάλλον της Εποχής του* σε προκηρυχθέντα εκ της Ακαδημίας Αθηνών διαγωνισμό. Τα δημοσιευμένα στην Ελλάδα και το εξωτερικό άρθρα του έχουν τις ακόλουθες θεματικές ενότητες: φιλοσοφία της ιατρικής, φιλοσοφική ανθρωπολογία, φιλοσοφία της παιδείας, ηθική, νεοελληνικό διαφωτισμό, σύγχρονη ελληνική φιλοσοφία. Είναι μέλος ελληνικών και διεθνών φιλοσοφικών οργανισμών, ασκώντας και διοικητικό έργο σε αυτούς. Ανάμεσα στα πονήματά του, που κυκλοφορούν, εντάσσονται:

- *Η πειραματική φιλοσοφία κατά τον Άνθιμο Γαζή. Ο ελλητισμός της Διασποράς και η νεωτερικότητα.*

- *Προσεγγίσεις της Ελληνικής Φιλοσοφίας της Διασποράς.*

- *Από τη Φιλοσοφία στην Πολιτική και την Παιδεία στη σκέψη του Κορνήλιου Καστοριάδη.*

Η **Εταιρεία Μελέτης Έργου Ιωάννη Καποδίστρια** (www.ioanniskapodistrias.com) είναι επιστημονική εταιρεία και ιδρύθηκε το 2010. Σκοπός της είναι η επιστημονική μελέτη θεμάτων διερεύνησης του πολιτικού-στρατιωτικού-διπλωματικού-κοινωνικού-εκπαιδευτικού-οικονομικού έργου του Ιωάννη Καποδίστρια στην Ελλάδα και διεθνώς. Η Εταιρεία συμμετέχει σε επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες στην Ελλάδα και το εξωτερικό (Κύπρος, Ελβετία, Αυστρία, Ρωσία κ.α.). Συνεργάζεται με ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια και άλλους επιστημονικούς φορείς. Στήριζει μεταπτυχιακούς φοιτητές και συμμετέχει σε προγράμματα δημοσίων σχολείων με τη μορφή παρουσιάσεων-διαλέξεων. Επιπλέον, οργανώνει σημαντικές εκδηλώσεις με άξονες την Ιστορία και τη Μουσική.